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Funkcénost kazdého riesenia musi byt preukazana spustenim na testovacich vstupoch -
nespustitelné riesenia neumoznuju zisk prislusnych bodov.

O fazulovej polievke (17 bodov, dynamické programovanie)

M g8 Misko jedol fazulovu polievku s pismenkovou cestovinou.

Na zaciatku mal v tanieri N kusov pismen. Misko vzdy
nabral na lyzicu polievku a poznacil si, kolko pismen
nabral. Misko ale nema rad fazulu, a preto vzdy, ked sa
mu podarilo okrem pismen nabrat’ aj fazulu, tak vsetko z
lyzice vylial naspat’ do taniera. Misko si zaznamenal iba
pocet pismen. Informaciu, ¢i na lyzici bola aj fazula
nemame.

Ulohy:

[8 bodov] Zistite, ¢i je mozné, aby po K nabratiach lyZice ostalo v polievke presne M pismen.
[+6 bodov] Predpokladajme, Ze je polovic¢na Sanca, ze fazulu naberie. Aka je
pravdepodobnost’, ze po K nabratiach lyzice ostane v polievke presne M pismen?

[+3 body] Vypiste priebeh jedenia (ktoré lyzice zjedol a ktoré vylial), ktory viedol k hladanému
rieSeniu s M pismenami v tanieri na konci.

Poznamka: Ocakava sa riesenie v polynomialnom case. Riesenie v exponencialnom case moze
ziskat' najviac 6 bodov ak korektne vyrata pravdepodobnost'.

O priebercivych vnukoch (9 bodov, greedy)
Babka Margita rada vari, chce potesit’ svojich vnukov, a teda vzdy im navari iba to, ¢o im chuti.

Jej N vnukov na jej chladni¢ku zavesi rozpis na
najblizsie obdobie (M dni), kde oznacia dni, v
ktorych pridu na obed a tiez jedla, ktoré im
chutia. Prvy vnuk je najpriebercivejsi, vymenuje
niekolko jedal, ktoré mu chutia (mozete ich pre
jednoduchost oznacovat cCislami). Druhému
vnukovi chutia tie isté jedla a nieCo navyse.
Kazdému dalSiemu vnukovi chutia aspon tie isté
jedla, ¢o tomu predoslému. Pocet jedal, ktoré
chutia poslednému najmenej priebercivému
vnukovi je aspon M. Kazdy den pride na obed
aspon jeden vnuk.

Babka ma receptar roznych jedal. Dedko Stefan ma vystudovany odbor analyza dat a umela
inteligencia a rozhodne sa babke zistit', ¢i je mozné zostavit' jedalny listok tak, aby mali kazdy
den iné jedlo.

Ulohy:

[7 bodov] Nacitajte preferencie vnukov a zistite, ¢i je mozné zostavit' jedalny listok podla
kritérii zo zadania.

[+2 body] Vypiste jedalny listok.



O dojedani surovin (14 bodov, backtracking)

Pani Ludmila nasla v komore suroviny (napr. maka, cukor, zemiaky),
ktorym sa blizi datum exspiracie. Chce ich spotrebovat este
predtym, nez dokupi dalsie. V malom zosite ma vypisané recepty, ©
kde ma vyratané mnozstvo surovin, ktoré postacuje pre jednu
porciu. Pani Ludmila byva sama a kazdy den chce uvarit Cerstvy
obed a zjest ho cely.

Zistite, Ci je mozné navarit’ obedy tak, aby spotrebovala vsetky klucové suroviny. Mozeme
predpokladat, Zze ostatnych surovin ma dostatok.

Ulohy:

[7 bodov] Nacitajte zoznam receptov a aktualny stav sledovanych surovin. Zistite, ¢i je mozné
navarit’ obedy tak, aby sa spotrebovali vsetky suroviny.

[+4 body] Za efektivitu riesenia.

[+3 body] Najdenie riesenia, ktoré vyzaduje minimalny pocet dni na spotrebovanie vybranych
surovin a vypisanie vsetkych pouzitych receptov.

O potravinovych bali¢koch (13 bodov, grafové algoritmy)

V knihe receptov sU vypisané suroviny potrebné pre jednotlivé
jedla. Niektoré suroviny sa nachadzaju vo viacerych receptoch
(napr. kombinacia muka a vajicka) a niektoré menej (mlieko a
mango, cukor a cestoviny a pod.). Pan Rudolf, zamestnanec charity,
chce vyskladat' potravinové balicky pre rodiny v hmotnej nidzi. Do
balicka zakladnych potravin uklada suroviny, ktoré sa vyskytuju v
mnohych jedlach, resp. ktorych kombinacie su casté. Konkrétna
poziadavka na balicek je, aby v nom bolo aspon N druhov potravin a aby sa kazda dvojica
surovin v tomto balicku nachadzala aspon v M roznych receptoch. Do balicka chce vlozit o
najviac roznych druhov potravin, ktoré spliaju tieto poziadavky.

Ulohy:

[10 bodov] Nacitajte zoznam receptov s kombinaciami surovin. Zistite, kolko roznych druhov
balickov moze pan Rudolf vytvorit.

[+3 body] Vypiste obsah jednotlivych balickov.

Priklad: Suroviny si oznacené pismenami. Recepty [A, B, C], [B, C, D], [A, B], [E, F1, [E, F, G],
[A, B, G]. V tychto receptoch existuju dva balicky, z ktorych lubovolna dvojica surovin je spolu
aspon v dvoch receptoch (M=2): prvy balicek [A, B, C] a druhy balicek [E, F]. Ak N=3, tak je
mozné vyrobit’ iba jeden druh balicka, ktory splna poziadavky.

O st'ahovani priborov (5 bodov)

Marcela a Martin stahujd svoju restauraciu. Vsetky druhy priborov (noze, malé
pozlatené lyzice, plastové vidlicky, velké lyzice s gravirovanim...) dali do jednej “u
velkej krabice. Po prestahovani ich postupne vyberaji a oznacuju cislami podla
jednotlivych typov. Niektoré kusy priborov sa ¢asom stratili alebo znicili. [ «

Uloha:

(5 bodov) Spracujte pole oznaceni priborov a najdite druh priboru, ktory sa
vyskytuje najcastejsie. OcCakava sa riesenie v case O(n) alebo O(n.log(n)) s
vyuzitim maximalne jednej pomocnej premennej.



